
 

「選挙出前授業」(6 年生)、「租税教室」(１，2年生)を行いました 
2 月 13 日(木)、加東市選挙管理委員会にお世話になり、6 年

生を対象に「選挙出前授業」を行いました。クイズや実際の

投票箱等を使用した模擬投票などを交えて、選挙のしくみや

意義を学習しました。公職選挙法の改正により、選挙権が 18

歳以上となりました。その一方で、各選挙における投票率が

下降傾向にあり、特に 10～30 才代の若年層の投票率の低さが

大きな課題となっています。今回の学習を通して、自分たち

の生活をより良くしていくために、きちんと投票に行き、自

分たちの代表者を選出することの大切さを考える機会にな

っていることを期待しています。 

また、同日、１･２年生を対象に社納税協会の方々に来てい

ただき「租税教室」を行いました。紙芝居や腹話術を用いて、

税の役割について教えていただきました。まだまだ税につい

て具体的に実感することはできませんが、少しでも税につい

て意識する機会になったのではないかと思います。 

 

学校オープンアンケートへのご協力、 
ありがとうございました 

 2 月 8 日(土)に開催した学校オープンについて、事後アンケートにご協力いただき、ありがとう

ございました。「子どもの 1 年間での成長を感じた」など下記グラフのように、おおむね好評価を

いただいた一方で、「芸術鑑賞会での聞く態度が良くなかった。特に演奏中にドアを開閉すること

は失礼」、「馬頭琴、ホーミーは良かったが、説明が長かったので低学年が飽きていた」、「体育館の

設備（マイク、扉等）の改善が必要」などのご意見・ご感想もいただきました。行事の持ち方等今

後の教育活動への参考とさせていただきます。 
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子どもたちの学習に対する主体性や積極性が感

じられた。 

友だちの意見をよく聞き、しっかり考え学習し

ていた。 

A：非常にそう思う 

B：そう思う 

C：そう思わない 

D：まったく思わない 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（その他ご意見・ご感想より） 

○知らない国について教えてもらい、珍しい音楽に触れて楽しかったです。 

○「スーホの白い馬」で初めて馬頭琴の音色を聴いたときの話をしてくれました。広大なモンゴルの景色が浮か

び、とてもステキでした。 

○芸術鑑賞会は、低学年には内容が難しかったのかなと思いました。 

○芸術鑑賞会のスライドが見にくかった。 

○楽しい授業には積極的に参加していたが、そうでない授業には上の空でした。 

 
地域企業様から寄付をいただきました 
 この度、加東市内にある「株式会社アシスト」様よ

り、本校児童の教育環境整備に役立ててほしいと、寄

付（50,000 円）の申し出があり、ありがたく受領させ

ていただきました。寄付していただいた趣旨に沿うよ

うに、教職員で協議の上、適切に使わせていただきま

す。ありがとうございました。 

なお、使途については、後日改めて報告させていた

だきます。 

 

感染症対策等健康管理をお願いします 

 新型コロナウイルス関連の報道が連日行われています。しかし、未知の感染症であるために、感

染者数や感染経路など日々報じられる内容が変化し、一部イベント等の中止や縮小なども行われる

事態となっています。有効な治療法や薬の開発が待たれるところですが、まずは、自分の命を守る

ためにしっかりと予防に努めることが必要です。基本的には、咳エチケットや手洗いの徹底等イン

フルエンザ等の感染症に対する予防法と同じであるようです。先日お配りした保健だより等を参考

にしていただき、お子さんの健康管理をお願いいたします。 

 また、今回の感染症に関して、不安等により風評被害や外国人に対する人権侵害につながる発言

や行為が発生しているとも報じられています。情報通信技術の進展により、テレビや新聞等の報道

機関だけでなく、ネット上にもさまざまな情報が氾濫する中、私たち大人が、子どもたちに「正し

く、必要な情報」を取捨選択する力を養い、高い人権意識を醸成するよう努めていかなければなら

ないと思います。特に人権意識は、日々の生活の中で、人との関わりを通して育まれていくもので

あると考えます。他者を蔑む、傷つける、陥れるような発言や行動は、「子どものすること･･･」で

済まさず、大人として毅然と対応し、子どもたちの人権意識を育んでいきましょう。 
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学校や教室の学習環境の整備は適切であった。 （芸術鑑賞会は）子どもたちに情操を育んだり、

他国の文化にふれさせたりする、良い機会にな

った 

A：非常にそう思う 

B：そう思う 

C：そう思わない 

D：まったく思わない 


